

# Zdravila obvezno zbiramo ločeno

**Varujmo naravo** Na zmanjšanje količin nevarnih odpadkov lahko vplivamo sami

Odpadna zdravila so nevaren odpadke in jih je treba zbirati ločeno. Mednje sodijo tista, ki jim je pretekel rok uporabe, ki so spremenila videz in tista, ki nam ostanejo po zdravljenju. Zaradi svojih sestavin imajo lahko zelo negativen učinek na okolje, zato jih ne smemo odvreči med mešane komunalne odpadke.

Zdravila, odvržena med komunalne odpadke, namreč končajo na odlagališču. Prav tako jih ne smemo odplakniti skozi straniščno školjko, saj s pronicanjem v podtalnico tvegamo onesnaženje pitne vode. Tudi zabojniki na ekoloških otokih niso prava pot za odlaganje zdravil. Za njih so skladno z

uredbo o ravnanju z odpadnimi zdravili v Sloveniji določena mesta zbiranja, kjer imamo možnost brezplačno oddati odpadna zdravila ločeno od drugih odpadkov. To so lekarnice, specializirane trgovine, zbirni centri in premične zbiralnice nevarnih odpadkov.

Pri oddaji odpadnih zdravil je pomembno, da oddamo samo zdravila, brez medicinskih igel ali drugih medicinskotehničnih pripomočkov. Zdravila, ki so v obliki praškov ali tekočin, oddamo v izvorno zaprti in nepoškodovani embalaži. Prej je treba odstraniti ovojnino, ki ni v neposrednem stiku z zdravilom.

Embalaže, ki se neposredno ne dotika zdravila, ni treba oddati skupaj z odpadnimi zdravili na že omenjena posebna zbirna mesta. To se odvrže v

ustrezen zabojnik glede na material, iz katerega je. Kartonasta škatlica skupaj z navodili za uporabo sodi v zabojnik za papir, popolnoma izpraznjena steklenička med steklo, pokrovček pa sodi v zabojnik za embalažo.

Po podatkih Lekarniške zbornice Slovenije je med akcijami zbiranja odpadnih zdravil v lekarnah vrnjenih kar 20 odstotkov neuporabljenih zdravil. Na zmanjšanje količine nevarnih odpadkov, kamor sodijo tudi odpadna zdravila, pa lahko vplivamo sami. Preden se odpravimo v lekarno po nova, preverimo najprej, katera zdravila že imamo v omari. Tako se izognemo podvajanju enakih, koristilo pa bo tudi naši denarnici. Če zdravila že uporabljamo, poskrbimo, da jih porabimo do konca. **J. Z.**

## PARTNERSTVO ZA OKOLJE

Evropski projekt LIFE 10 INF/SI/136 Ločujmo odpadke vodi družba Slopak, d. o. o., partner je Delo, d. d. Vrednost projekta je 671.558 €. Partnerja Slopak, d. o. o. in Delo, d. d. sofinancirata 51 % (342.495 €). Evropska unija s podporo finančnega mehanizma LIFE+ sofinancira 49 % (329.063 €).

Na vprašanja o ločevanju odpadkov in varovanju okolja bomo z veseljem odgovorili tudi v Nedelu.

Pošljite jih na naslov [nedelo@delo.si](mailto:nedelo@delo.si) (zadeva: varovanje okolja)

